
  
 

 

  

Térségi együttműködés fejlesztési fórum 

Galánta, 2013. január 18-20. 

A Mátyusföldön, a Galántai, Szenci és Vágsellyei járások települései az elmúlt évek, 
évtizedek során az egymásra utaltságból is kiindulva igyekeztek az élet minden területén a 
lehető legjobb, legszorosabb együttműködést kialakítani. 

A kalendáriumi év végén, illetve a következő év elején mindenki értékel, számot vet, célok, 
feladatok megvalósítását tűzi ki maga elé. 

 

A régióba tartozó járások, Galánta, Szenc, Vágsellye településeinek önkormányzatai, civil 
szerveződései, azok vezetői is elgondolkodnak azon, mit és hogyan sikerült megvalósítani a 
célkitűzésekből, s melyek azok a feladatok, amelyeket meg szeretnének az elkövetkező 
időszakban valósítani. 

A tapasztalat azt mutatja, hogy a legjobb eredmények ott születtek, születnek, ahol 
gyümölcsöző az együttműködés a településeken belül, illetve még eredményesebb a munka, 
látványosabb az előrelépés azon településeken, melyek az egyes feladatok, célok, 
célkitűzések megvalósítása érdekében össze tudnak fogni és közösen, kisebb-nagyobb 
térségekben összefogva igyekeznek előbbre jutni. 

A 2013. év elején került sor a Térségi együttműködés fejlesztési fórumra. Ennek résztvevői a 
mátyusföldi régióba tartozó három járás Galánta, Szenc és Vágsellye településeinek 
polgármesterei, önkormányzati képviselői és civil szervezeteinek vezetői, valamint az egyes 
településeinkkel szorosan együttműködő határon túli baráti, testvéri települések 
önkormányzati és civil vezetői voltak. A fórumon a résztvevők kötetlen, moderált eszmecsere 
keretében tájékoztatták egymást tevékenységükről, elért eredményeikről, a helyi fejlesztési 
folyamatok sikeres megvalósítását elősegítő tényezőkről, és végül, de nem utolsó sorban az 
elképzeléseik megvalósítását hátráltató problémákról, nehézségekről is. 

Így közösen az elért eredményekre alapozva, a tevékenység közben felmerült problémákat 
kiiktatva tudjuk együttesen meghozni döntéseinket, térségünk fejlesztése érdekében. 
 

 

 


